

**По требованию прокуратуры организация должна возместить
ущерб за загрязнение реки**

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения законодательства об охране окружающей среды.

Установлено, что акционерным обществом «Экопром» в IV квартале 2023 года допущен сброс сточных вод в водный объект рыбохозяйственного значения – реку Мурзинку с превышением предельно допустимых концентраций по загрязняющему веществу (железо).

По результатам проведенного специалистами расчета сумма причиненного ущерба составила свыше 9,5 тыс. рублей. В целях взыскания ущерба природоохранный прокурор обратился в суд с иском. Требования прокурора удовлетворены. На организацию возложена обязанность по возмещению ущерба.

Природоохранная прокуратура
г. Санкт-Петербурга